

闹市游戏厅 实为赌博场

6人被警方依法拘留

□晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 6月7日下午,周口警方调集近60名特巡警、治安大队民警,兵分九路,一举捣毁淮阳县四通镇涉嫌赌博的9家电子游戏厅,收缴各类赌博机66台。据悉,收缴的赌博机已被当众销毁。

近日,有群众写信向周口市纪委书记杨正超反映淮阳县四通镇有电子游戏厅涉嫌赌博的情况。6月6日,接到杨正超书记的批示后,周口市公安局副局长杨杰立即向局长姚天民做了专题汇报。姚天民高度重视,要求周口市公安局治安支队组织得力人员,从速查处。

经逐街、逐巷、逐店排查,民警发现四通镇或明或暗存在9家涉嫌赌博的电子游戏厅。



6月7日16时许,周口市公安局治安支队支队长郭冰亲自指挥,异地调用西华县公安局40名特巡警队员及市公安局治安支队15名

民警,分9组对四通镇9家电子游戏厅进行突击查处。当场查处涉嫌赌博人员15人,现场观看中小学生27人,查处各类赌博机66台,查缴赌资32006元。

为达到宣传教育的效果,当日19时30分,在四通镇繁华的服装街,警方对收缴的所有赌博机进行了集中销毁,引来近千名群众围观。一位年近六旬的老汉抡起八磅大锤一口气连砸数台赌博机(如图),并说:“赌博机是害人机、吸钱机,该砸!”

据悉,周口警方依法对4名涉嫌赌博的电子游戏厅老板作出了行政拘留15日、罚款3000元的处罚,对两名游戏厅服务人员孙某、谭某作出行政拘留10日,罚款2000元的处罚。

问题烧鸡
“毒倒”俩孩子

工商协调获赔偿

□晚报记者 徐松

本报讯 “没想到包装得好好地烧鸡差点要了我两个孩子的命。”6月10日,说起自己两个孩子食用了在超市购买的袋装烧鸡后,双双中毒一事,市民顾先生仍然心有余悸。据悉,经工商人员调解,顾先生获赔1.48万元。

5月24日,顾先生拨打12315,称5月13日他的母亲在周口市区某量贩购买了一袋烧鸡,5月14日自己的两个孩子食用后,均出现食物中毒现象。孩子住院后,他与量贩就赔偿一事进行了交涉,但该量贩只愿意赔偿孩子的医疗费用,不愿意作出其他赔偿。

经过工商执法人员耐心调解,近日,双方最终达成协议:该量贩除支付顾先生两个孩子6800元的医疗费外,还一次性赔偿现金8000元整。

线索提供 简峰

商水
高考生
做好事不留名

6月8日晚,一群刚参加过高考的学生帮一名老人推车。据介绍,他们帮的那位老人已年过七旬,家住商水县新城区梁庄,当日他收破烂回家途中,架子车突然爆胎,这群刚参加完高考的学生路遇此事,热心地帮他把车推回家,没留下姓名就离开了。

晚报记者 马治卫 通讯员 刘洋 摄



沈丘
“中华槐园”
“李鸣钟故居”
跻身市精品旅游线路

□晚报记者 朱保彭

本报讯 近日,记者获悉,沈丘的“中华槐园”“李铭钟故居”,已被市委、市政府列入2012年度着力打造的精品旅游线路景点。

据悉,在这次我市精品旅游线路规划中,“中华槐园”凭借其绿色生态及自然景观,和龙湖荷花节、西华桃花节、文昌生态园等核心景区一起列入我市第三条旅游线路——绿色生态休闲游。“李鸣钟故居”以其历史文化魅力,和周口关帝庙、袁世凯故居等名人故居为核心景区被列入我市第五条旅游线路——明清故居探访游。

线索提供 赵剡

义工协会成立两年
救助上千困难群众

□晚报记者 朱保彭

本报讯 6月9日是沈丘县义工联合会成立两周年的日子,当日该县近200名义工会员聚集在一起,相互交流心得。

据介绍,沈丘县义工联合会成立以来,先后固定资助了20个贫困家庭,救助了1000多名困难群众,受到了社会各界的广泛赞誉和一致好评。



高速路上
新车自燃

6月7日,在宁洛高速周口项城段,一辆轿车突然发生自燃(如左图),不一会儿,该车就被烧得只剩下了“骨架”。“车是我刚买的,还未来得及上牌照。”车主刘某伤心地说。

目前,该车自燃原因正在进一步调查中。

晚报记者 朱海龙 摄

